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Θέμα 1.  Να λύσετε με τη μέθοδο προσδιοριστέων συντελεστών  τη διαφορική εξίσωση 
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Να υπολογίστε τα 
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Θέμα 2.  Με τη μέθοδο Crout να λύσετε  το σύστημα 
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Θέμα 3.  Δίνεται η εξίσωση 
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Να δείξετε ότι έχει ρίζα στο διάστημα 
[image: image6.wmf](0,1)

. Με μια  επαναληπτική  μέθοδο σταθερού σημείου να υπολογίσετε προσεγγιστικά  τη ρίζα που βρίσκεται στο διάστημα 
[image: image7.wmf](0,1)

. Εφαρμόστε τη μέθοδο δυο φορές. Πάρτε 
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Θέμα 4. Δίνεται ο παρακάτω κώδικας Matlab. Ποια μέθοδο εφαρμόζει και για ποια συνάρτηση. Περιγράψτε σε κάθε γραμμή τί εκτελείται και εκτελέστε τις 5 πρώτες επαναλήψεις. Εκτελέστε τις 5 πρώτες επαναλήψεις με σημείο εκκίνησης x(1)=3. Συγκρίνετε τα αποτελέσματα και σχολιάστε. 

x(1)=1;

for n=1:50

    x(n+1)=(x(n)^2+1)/3;

    if (abs(x(n+1)-x(n))<=0.001) 

        disp('the solution is:')

        x(n+1)

        return

    end

end

disp('Unable to reach solution')

Θέμα 5.  Να κατασκευάσετε το πολυώνυμο Lagrange 
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 το οποίο να προσεγγίζει τη συνάρτηση 
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 στα σημεία 
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 Έπειτα να υπολογίσετε  την τιμή 
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 και να τη συγκρίνεται με την ακριβή τιμή 
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Κρατείται 3 δεκαδικά ψηφία. 
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